

今天我在整理物品時，找到一塊小小的、扁平的白色石頭，這是我從下白泥帶回的紀念品。瞬間，微風彷彿在我身旁輕拂，令我回憶起那天的事。

回憶把我帶回多年前的一個夏日。那天風和日麗，我決定到下白泥走一趟。我先步行到油麻地地鐵站，然後乘地鐵到荃灣站。接着，我轉乘巴士前往元朗，最後步行至下白泥。

下車後，我跟着路標步行了約十五分鐘，終於到達泥灘。泥灘上，有不同的動物：大小不一的螃蟹從泥土裏鑽出來，漫無目的地走來走去，偶爾跌倒，就像一個個醉酒的流氓，步履不穩地在街上遊蕩；彈塗魚在泥漿中彈跳，就像一位舞者，翩翩起舞。泥灘上人來人往，每個人都忙碌着：一大群攝影愛好者一大早就佔據位置，架起相架，記錄每一分每一秒；孩子們有的在專心觀察泥裏的小動物，有的在泥灘上堆沙堡、追逐海浪、玩水槍……玩得不亦樂乎。

我沿着海岸旁的一條小徑，經過一座小橋，穿過一片水潭，很快便進入了紅樹林。踏進樹林，映入眼簾的是一簇簇的紅樹林，它們就像交響樂團的小提琴，以其獨特的紅色葉子和扭曲的枝幹吸引着目光。它們像在演奏着優美的旋律，營造出一種高貴而浪漫的氛圍；而紅樹林的蘆葦則是這支樂團的長笛手，纖細而柔軟，隨風搖曳，當微風吹過，它們發出輕柔的聲響，彷彿是在演奏一首寧靜的樂曲。

離開紅樹林後，我跟着路標步行了約五分鐘，很快就走到海灘。這時剛好是黃昏時段，日落景色美得難以言喻：天空中的雲彩成了一幅動人的畫作，被夕陽的色彩染成了橙色和紫色，更給天空鍍上了一層金色，金色的陽光使天空燃燒着，給人一種恍若仙境的感覺。微風拂臉，帶來絲絲涼意，海風輕觸肌膚，帶來些許濕潤感；腳下的細沙柔軟

而溫暖；空氣中飄散着海水的鹹味，每次呼吸都感受到海的氣息，讓人彷彿置身於海底世界。海浪輕拍海岸，聲音柔和而舒適，給人一種放鬆的感覺。

夕陽的光芒照在我身上，暖風吹過，衣袖輕舞，示意我是時候踏上歸途了。「夕陽無限好，只是近黃昏。」隨着時間流逝，下白泥的美景也逐漸退去，我只好依依不捨地離開，結束這段美好的旅程。